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Для посадки приготовили луковицы 
цветов:800 тюльпанов, гладиолусов 
- в 20 раз меньше, чем тюльпанов, а 
нарциссов в 9 раз больше, чем 
гладиолусов. 

800:20                 800:20*9



3 мм, 3дм, 3 кв.мм, 3 м, 3 км;
8 см, 8 км, 8 дм, 8 мм,8 кв.см.



3 кв.мм

8 кв.см



Квадратный 
миллиметр и 
квадратный 
сантиметр.



Учебник стр-85
П.Т стр-56



100кв.мм=1кв.см.



№131 в П.Т 



№247 в учебнике. 



№248 в 
учебнике.





№249 в учебнике. 



№134 П.Т. 



10кв.см-100кв.мм=1кв.см*10-100кв.мм=900кв.мм



№133П.Т.



Д/з: в печатной тетр. с. 56-57 
№ 132, 134(доделать),135.




